





Semințele pentru recolta anului viitor trebuie asigurate de pe acum

Plenara lărgită a C.C. al P.M.R. din august 1953 a pus în fața oamenilor muncii din agricultură sarcina de a sporii cât mai mult producția agricolă pentru a...

Cind se face recunoașterea culturilor pentru samină, este necesar să se aibă în vedere ca plantele respective să fie din soiuri selectate sau din proveniențe locale valoroase...

gospodării raionale din comuna Bicles și Răcari n-au trimis la bazele de recepție, odată cu semințele recunoscute de floarea-soarelui și ovăz, și adeverințele...

Ziua culturii fizice și sportului în U. R. S. S.

Poporul sovietic sărbătorește astăzi Ziua unională a culturii fizice și sportului, pe milioanele de sportivi din U.R.S.S., dintre care mulți și-au făurit un renume mondial...

U.R.S.S. a devenit campionă la ștafeta 3x5 km. Tot în Suedia, la Stockholm, hocheiștii sovietici au câștigat titlurile de campioni ai Europei și ai lumii...

INFORMAȚII

David Bowman, membru în Comitetul executiv al Sindicatului feroviarilor din Anglia, care ne-a vizitat...

PE URMELE MATERIALELOR PUBLIFICATE ÎN „SCINTEIA”

„Pentru lichidarea neintirziată a lipsurilor la gospodăria de stat „I. L. Caragiale”

In numărul 2.977 al ziarului „Scinteia” a fost publicată informația „Pentru lichidarea neintirziată a lipsurilor la gospodăria de stat „I. L. Caragiale”...

la lucrările de semănat și mai ales la întreprinderile de cultură. Colectivul de conducere împreună cu organizația de bază din gospodăria...

măsuri. Astfel, s-au stabilit termene și răspunderi personale pentru executarea lucrărilor de plantare a legumelor...

Distinși cu „Diploma de Onoare”

La F.R.B. a început munca. Minuind cu îndemănare mașinile, muncitorii de la flayeri au început o nouă zi de întrecere. Cu mișcări sigure, o tinără zveltă...

fi mândri și cele mai bune muncitoare din fabrică. Ea, fiica Voicici, câștigase întrecerea. Mama și fiica s-au îmbrățișat fericele...

O misiune comercială chineză a plecat în Belgia

GENEVA 17 (Agerpres). — China nouă La 16 iulie, o misiune comercială chineză a părăsit Geneva plecând la Bruxelles...

Nota Ministerului Afacerilor Externe al R. Cehoslovace adresată ambasadei S. U. A.

PRAGA 17 (Agerpres). — Ceteka Ministerul Afacerilor Externe al R. Cehoslovace a remis ambasadei S.U.A. la Praga o notă în care se spune:

D. MINULESCU

In legătură cu conferința de la Geneva

GENEVA 17 (Agerpres). — TASS
La Geneva au loc în ultimele zile întâlniri neoficiale ale șefilor delegațiilor care participă la examinarea problemelor indochineze.

Sesiunea Comitetului Executiv al U.N.E.S.C.O.

ROMA 17 (Agerpres). — TASS
La Viena își continuă lucrările cea de a 38-a sesiune a Comitetului Executiv al Organizației Națiunilor Unite pentru problemele învățământului, științei și culturii (U.N.E.S.C.O.).

Reuniune la Moscova consacrată problemei micșorării încordării în relațiile internaționale

MOSCOVA 17 (Agerpres). — TASS. La 16 iulie peste 1.000 de persoane s-au întrunit în sala mare a Lectoratului central din Moscova, unde a avut loc o reuniune cu tema „Pentru micșorarea încordării în relațiile internaționale”.

Noul ambasador al U.R.S.S. în R. D. Germană

MOSCOVA 17 (Agerpres). — TASS
Prezidiul Sovietului Suprem al U.R.S.S. a numit pe Gheorghi Maximovici Pușkin ambasador extraordinar și plenipotențiar al U.R.S.S. în Republica Democrată Germană.

Scopul actelor pirateresti puse la cale de S.U.A. împotriva R. P. Chineze

PEKIN 17 (Agerpres). — China Nouă
La 13 iulie, Statele Unite au amenințat, prin intermediul clichei gominandiste, țările interesate în dezvoltarea comerțului în Extremul Orient, că vor sechestra toate vasele acestor țări care vor naviga în largul mării Chinei.

În Consiliul de tutelă al O. N. U.

NEW YORK 17 (Agerpres). — TASS
La 15 iulie, Consiliul de tutelă al O.N.U. a respins rezoluția prezentată de Uniunea Sovietică, în care se cere Statele Unite să înceteze experimentarea armelor atomice și termonucleare.

Sosirea escadrei de vase sovietice la Stockholm

STOCKHOLM 17 (Agerpres). — TASS
La 16 iulie, ora 9,30, vasele sovietice care fac o vizită în Suedia au ancorat în rada Staemmen, din centrul orașului Stockholm.

Plenara C. C. al Partidului Muncii din Albania

TIRANA 17 (Agerpres).
Agenția telegrafică albaneză a transmis următorul comunicat al Comitetului Central al Partidului Muncii din Albania: La 12 iulie 1954 a avut loc plenara Comitetului Central al Partidului Muncii din Albania.

Pentru unitatea Germaniei

BERLIN 17 (Agerpres). — A.D.N.
Președintele Camerei Populare a R. D. Germane, Johannes Dieckmann, a adresat președintelui Bundestagului de la Bonn, Ehlers, o scrisoare în numele Prezidiului Camerei Populare.

Marinari suedezi vizitează Leningradul

LENINGRAD 17 (Agerpres). — TASS
Vizita de prietenie a escadrei militare suedeze la Leningrad a fost primită cu un mare interes de populația din acest oraș.

Măsuri pentru combaterea inundațiilor provocate de creșterea apelor Dunării

PRAGA 17 (Agerpres). — CETEKA
După cum anunță ziarul din Bratislava, la 15 iulie, apele Dunării au atins cea de 931 cm. adică cel mai înalt nivel. O serie de sate situate pe malul Dunării au fost inundate.

Situația inundațiilor în Bavaria (Germania occidentală)

BERLIN 17 (Agerpres). — În urma inundațiilor din Bavaria (Germania occidentală), peste 50.000 de oameni au rămas fără adăpost.

Noi presiuni americane asupra Franței

WASHINGTON 17 (Agerpres). — Buletinul de știri al Casei albe anunță că secretarul Departamentului de stat al S.U.A., John Foster Dulles, a adresat comisiei senatoare pentru afaceri externe o scrisoare în care afirmă că Statele Unite și Marea Britanie sunt de acord că în cazul cind Aduana Națională franceză își va interzice lucrările fără a ratifica tratatul privind la „comunitatea defensivă europeană”.

Scrisoarea de mulțumire adresată de Otto Grotewohl lui B. P. Miroșnicenko

BERLIN 17 (Agerpres). — TASS
Otto Grotewohl, primul ministru al R. D. Germane, a adresat lui B. P. Miroșnicenko, locțiitorul înaltului comisar al U.R.S.S. în Germania și însărcinat cu afaceri ad-interim, următoarea scrisoare: „Cetațenii sovietici, ofițerii și ostașii trupelor sovietice din Germania au acordat un larg ajutor frățesc populației din Republica Democrată Germană în lupta împotriva inundațiilor din partea de sud a Republicii Democrate Germane.”

Greve în țările capitaliste

ISTAMBUL 17 (Agerpres). — După cum anunță o serie de ziare care apar la Istanbul printre care și ziarul „Hurriet”, la 15 iulie 800 de muncitori din portul Izmir au declarat grevă, cerind sporirea salariului.

Mărturii despre viața grea a oamenilor muncii francezi

Ziarul „L'Humanité” dimanche, a deschis, în urmă cu câteva săptămâni, o deschisă printre oamenii muncii din Franța în legătură cu condițiile lor de viață. La redacția ziarului au sosit sute de răspunsuri de la muncitori, țărani, intelectuali, tineri, bătrâni.

Știri sportive

Răspunzind invitației Comitetului pentru Cultură Fizică și Sport de pe lângă Consiliul de Miniștri al U.R.S.S., comitetului olimpic și secțiilor de sport ale Uniunii Sovietice, la Moscova au sosit în vederea festivităților care au loc pe prilejul Zilei Naționale a Culturii Fizice și Sportului conducătorii ai asociațiilor sportive internaționale și delegații sportive străine.